11Iro

HUmsa: [IsiB
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2005 00:57:26

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 24.06.2005 20:44:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10218/answer/10219




YBaxaemnit [131B! Kak mpaBuso, 3gKyaaT TOIbKO Ha 5% COCTOUT U3 CEMEHHOU XXKUAKOCTH SINYeEK, B
OCTaJIbHOM - 3TO XKHOKOCTh U3 MPeCTaTeIbHOM KeJle3bl U CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB. [109TOMY Ha
KOJIMYECTBE ISKYISATA 9TO HE OTPas3uTCs. Yaauu!



